

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»,
галузі знань «Управління та адміністрування»

Освітня професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології», що реалізується у Національному авіаційному університеті, розроблена кафедрою економіки та бізнес-технологій враховує сучасні тенденції економічного розвитку держави та потреби у підготовці висококваліфікованих фахівців підприємництва, торгівлі.

Фахові компетентності та програмні результати навчання ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» мають практичний характер і можуть бути використані в майбутній професійній діяльності здобувачів вищої освіти. Освітні компоненти програми послідовно виявляють усі етапи і стадії ведення бізнесу в сучасних умовах.

Перелік обов'язкових та вибірових компонент, послідовність їхнього вивчення (структурно-логічна схема) відповідає меті освітньої програми та забезпечує досягнення програмних результатів навчання.

Хотілося б відмітити повну змістовну наповненість переліку фахових обов'язкових освітніх компонент. Зокрема, представлений набір цих компонент дозволяє здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти сформувати систему знань та опанувати практичні навички щодо вирішення управлінських завдань в сфері підприємницької діяльності за рахунок застосування сучасних бізнес технологій.

На окрему увагу заслуговує представлений обсяг (10,5 кредитів СКТС) практичної складової освітньо-професійної програми. Приділена увага практичної реалізації отриманого комплексу знань дозволить здобувачам вищої освіти в повній мірі здійснити їх реалізацію в діяльності провідних вітчизняних бізнес-структур.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензована ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, своєчасною та потрібною для набуття майбутніми фахівцями сучасних професійних та загальних компетентностей з підприємництва та торгівлі і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі для підготовки фахівців-магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Рецензент: Фінансовий директор ТОВ «Віжн Партнер» Кудра О. В.

22.02.2023 р.

